
SESIÓN ORDINARIA  Nº 94 (julio 14 de 2015)

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Ítem Mantenimiento y Reparaciones, por un monto de M$5.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Cuenta Mantenimiento y Reparaciones de Vehículos, por un monto

de M$10.000.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Subvenciones Municipales 2015, por un monto de M$5.858.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Resolutividad en Atención Primaria, por un monto de

M$16.949.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Convenio Anticipo Aporte Ley Nº20.589, por un monto de M$17.894.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Refuerzo Consultorio Campaña de Invierno 2015, por un

monto de M$6.544.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Vida Sana: Intervención en Factores de Riesgos de

Enfermedades no Transmisibles, Año 2015, por un monto de M$360.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Reasignaciones Presupuesto 2015, por un monto de M$15.200.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Programa Imágenes Diagnósticas en APS – 2015, por un monto M$654.-



 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Proyecto de Inversión: Reparación Jardín

Infantil y Sala Cuna Ñirrimapu, Comuna de Padre Las Casas, por un monto

de M$4.062.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Proyecto de Inversión: Reparación Jardín Infantil y Sala Cuna

Ñirrimapu, Comuna de Padre Las Casas, por un monto de M$4.062.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Traspaso Departamento de Salud, por un monto de M$3.997.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Salud, Traspaso Municipal, por un monto de M$3.997.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María

Soto y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Subvenciones Municipales 2015, por un monto de M$30.000, con

el objeto de otorgar Subvención Municipal a la Corporación Cultural de

Padre Las Casas.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Huanqui, Sra. Ana María Soto y el señor

Alcalde, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Educación,

Excelencia Académica Segundo Trimestre 2015, por un monto de M$11.768.-

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015 a la Junta de vecinos Rayen Mapu, por un monto de

$400.000, para adquisición de implementación sede (escritorio, sillas,

mesa, mueble con llaves).

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015 al Taller Laboral y Artesanal Mapuche Domo Latrapue,

por un monto de $300.000, para adquisición de lana hilada blanca.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal



Extraordinaria 2015 al Comité de agua potable rural de San Ramón, por un

monto de $3.268.000, para ejecutar prueba de bombeo, limpieza,

alargamiento estructura, compra e instalación de estanque, entre otros.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015 a la Comunidad Indígena Valentín Calbuin, por un

monto de $354.000, para adquisición de polines, mallas, cementos y otros.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, otorgar Subvención Municipal

Extraordinaria 2015 a la Comunidad Indígena Ignacio Tranol, por un monto

de $504.000, para adquisición de mezcla de fertilizante.

 Se aprueba, con la abstención por probidad del señor Alcalde, otorgar

Subvención Municipal Extraordinaria 2015 a la Corporación Municipal de

Deportes de Padre las Casas, por un monto de $5.000.000, para apoyo

organizaciones deportivas y/o eventos destacados, entre otros. Votan a

favor los Concejales presentes Sra. Ana María Soto, Sr. Jaime Catriel,

Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Juan Huanqui.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Iniciativa de Inversión: “Mejoramiento

de Servicios Higiénicos Escuelas Municipales”, por un monto de M$32.500.

 Se aprueba por unanimidad de los Concejales presentes: Sra. Ana María

Soto, Sr. Jaime Catriel, Sr. Roberto Meliqueo, Sr. Juan Nahuelpi, Sr.

Juan Huanqui y el señor Alcalde, Modificación Presupuestaria del

Presupuesto Educación, Fondo de Apoyo a la Educación Pública (FAEP) 2015,

por un monto de M$299.067.-


